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          ACORDUL PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL
          Din data de [Data completarii declaratiei]


	Subsemnatul, [Numele reprezentantului Ofertantului], in calitate de [Functia reprezentantului] al [Denumirea Ofertantului], persoana juridica infiintata si functionand in conformitate cu legile din [Statul de origine al Ofertantului], avand sediul in [Adresa sediului social] si numar de inregistrare in Registrul Comertului sau echivalent [Numar de inregistrare in Registrul Comertului sau echivalent], societate ce are calitatea de ofertant in cadrul procedurii competitive desfasurate de S.C. ALTERNATIV INVESTMENT SOLUTIONS S.R.L. in vederea atribuirii contractului de furnizare pentru proiectul cu denumirea "PARC FOTOVOLTAIC", imi exprim acordul cu privire la utilizarea si prelucrarea datelor mele cu caracter personal de catre S.C. ALTERNATIV INVESTMENT SOLUTIONS S.R.L., in scopul indeplinirii activitatilor specifice, cu respectarea prevederilor legale.


	Am fost informat si sunt de acord ca datele furnizate in cadrul desfasurarii procedurii competitive organizate de catre S.C. ALTERNATIV INVESTMENT SOLUTIONS S.R.L., vor fi prelucrate in conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date si de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protectia datelor) si cu dispozitiile Legii nr. 190/2018 privind masuri de punere in aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European si al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date si de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protectia datelor), doar in masura in care este necesar pentru desfasurarea si finalizarea procedurii competitive organizate de catre S.C. ALTERNATIV INVESTMENT SOLUTIONS S.R.L., procedura in care participa si [Denumirea Ofertantului].

Mi s-a adus la cunostinta faptul ca prelucrarea datelor cu caracter personal solicitate in cadrul procedurii de achizitie este necesara in scopuri precum evaluarea eligibilitatii, respectarea conditiilor impuse prin caietul de sarcini, desemnarea castigatorului procedurii de achizitie, incheierea si derularea contractului de furnizare, si inteleg faptul ca nefurnizarea datelor cu caracter personal solicitate poate determina descalificarea participantului.
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