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	[Denumirea Ofertantului]
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          DECLARATIE DE CONFIDENTIALITATE
          Din data de [Data completarii declaratiei]


	Subsemnatul, [Numele reprezentantului Ofertantului], in calitate de [Functia reprezentantului] al [Denumirea Ofertantului], persoana juridica infiintata si functionand in conformitate cu legile din [Statul de origine al Ofertantului], avand sediul in [Adresa sediului social] si numar de inregistrare in Registrul Comertului sau echivalent [Numar de inregistrare in Registrul Comertului sau echivalent], societate ce are calitatea de ofertant in cadrul procedurii competitive desfasurate de S.C. HELIOLUX S.R.L. in vederea atribuirii contractului de furnizare pentru proiectul cu denumirea "CONSTRUIRE CENTRALA FOTOVOLTAICA, IMPREJMUIRE TEREN, STATIE DE TRANSFORMARE, DRUMURI DE ACCES, LINIE DE RACORDARE LA RETEAUA ELECTRICA", declar pe propria raspundere, sub sanctiunea falsului in declaratii si a sanctiunilor prevazute de legea aplicabila in materia pastrarii confidentialitatii, ca atat subsemnatul, cat si orice alta persoana implicata din partea [Denumirea Ofertantului] in desfasurarea procedurii competitive, vom pastra, pe perioada nedeterminata, confidentialitatea informatiilor ajunse in posesia noastra in virtutea participarii la aceasta procedura competitiva, fata de terti, cu exceptia cazului in care vom solicita si vom obtine consimtamantul prealabil scris al beneficiarului sau a cazului in care astfel de informatii vor fi solicitate de catre autoritati, situatie in care vom notifica in scris, in aceeasi zi, beneficiarul cu privire la acest eveniment.  

Subiectii fata de care ne incumba obligatia pastrarii confidentialitatii sunt orice persoane fizice terte, persoane juridice terte, respectiv entitati publice sau private terte. Caracterul de tert se stabileste prin raportare la persoanele implicate direct in desfasurarea procedurii din partea [Denumirea Ofertantului], indiferent de raportul juridic existent intre [Denumirea Ofertantului] si aceste persoane (ex. angajati, colaboratori).

Prin „informatie confidentiala” se intelege orice informatie intrata in posesia [Denumirea Ofertantului] pe parcursul desfasurarii procedurii competitive, urmare a depunerii ofertelor si documentelor insotitoare de catre [Denumirea Ofertantului], informatie care detine caracterul de confidentialitate fie prin natura ei, fie este stabilita ca atare, in mod expres si in forma scrisa, de catre beneficiar.

Informatiile confidentiale includ, dar fara a se limita la secrete comerciale, informatii care nu sunt destinate publicitatii, secrete de fabricatie, secrete industriale sau profesionale.

De asemenea, in cazul in care va fi necesara prelucrarea datelor cu caracter personal ale reprezentantilor, beneficiarilor reali si persoanelor implicate in procedura competitiva din partea beneficiarului, indiferent de raportul juridic existent intre ofertant si aceste persoane (ex. angajat, colaborator), in scopuri precum respectarea conditiilor impuse prin caietul de sarcini sau incheierea si derularea contractului de furnizare, ne asumam obligatia de a prelucra datele cu caracter personal ajunse in posesia noastra in virtutea organizarii acestei proceduri competitive, in masura necesara pentru indeplinirea obiectului procedurii competitive si in conformitate cu dispozitiile Regulamentului (UE) 2016/679 privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date si de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protectia datelor) si cu dispozitiile Legii nr. 190/2018 privind masuri de punere in aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European si al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date si de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protectia datelor).

De asemenea, ne exprimam acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal intrate in posesia beneficiarului urmare a participarii [Denumirea Ofertantului] la procedura competitiva organizata de catre beneficiar, in masura necesara pentru desfasurarea si finalizarea procedurii competitive si cu respectarea actelor normative mentionate anterior.



	[Denumirea Ofertantului]

	Prin [Functia reprezentantului]

	[Numele reprezentantului]

	
[Semnatura reprezentantului]



2

